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Texto: El sida en Africa

Otro problema grave que padece el continente africano es el Sida. De todos es sabido que en
Africa el sida cobra especial virulencia, sobre todo en la zona del Africa oriental (Burundi, Kenia
Ruanda, Tanzania, Uganda, Zambia). La promiscuidad sexual es grande, se practica la
poligamia, y las enfermedasdes de transmision sexual estdn a la orden del dia. «No hay
practicamente preservativos, y si encuentras algunos en la plaza, pueden llevar expuesto al sol 5
0 6 dias, lo cual no garantiza la calidad de los mismos ; pero, ademas, los negros se muestran
reacios a usarlos — serfiala un enfermero de MSF, que puntualiza : «Se trata de una enfermedad

grave, si, por cuanto nivel porcentual hay patologias que provocan mas muertes (diarrea,
paludismo), el sida queda en un segundo plano ».
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A. Comprension (10 puntos)

I/ Elige la buena respuesta. (4 puntos)-

1. El sida es una enfermedad:
a) Transmisible
b) Contagiosa
c) Curable
d) Patologica

2. Burundi es un pais de :
a) Africadel Qeste
b) Africa del Sur
c) Africa del Este
d) Africa Central

3. En Africa se practica :
a) La poligamia
b) La malnutricion
c) La abstinencia
d) La fidelidad

4. El preservativo es :
a) La enfermedad
b) El condén
¢) Elvirus
d) La infeccién



Il Verdadero o faiso : Pon usted un cruz (x) en la casilla (3 puntos)

I IDEAS

V. |F

El sida es un problema grave en Africa

La transmission sexual no es elevada

La diarrea y el paludismo son enfermedades mortales

El uso del conddn es un medio de proteccion

La poligamia no existe en Africa
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El sida queda en un segundo plano

Ill/ Ordena las frases siguientes respetando el orden de las ideas del texto

(3 puntas)

1) No hay practicamente preservativos
2) Se practica la poligamia

J) La transimision sexual esta a la orden del dia
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4) El continente africano sufre del problema de! sida Docs 2 portée de main

5) La promiscuidad sexual es grande
B) En Africa, el sida cobra especial virulencia

B. Uso de la lengua (5 pts)

| Relaciona cada palabra de la columna A con su correspondiente de la

columna B. (2.5 pts)

A
1-sida
2-Kenia
3-VIH
4-Africa
5-Poligamia

B
a- el virus del Sida
b- continente africano
c- pais de Africa oriental
d- enfermedad incurable
e- enfermedad menos grave
f- varias esposas

IIl. Pon en el espacio las palabras correctas (2.5 puntos)

Tiembla-es-mata-hay que-incurable

Todo el mundo .............porque el sida...... ..... unaenfermedad ... ...

-iesi-eeee luchar contra esta enfermedad que ........ ..

G Produccién (5 puntos)

a la humanidad.

Tu colegio organiza una jornada de sensibilizacién sobre las enfermedades diarreicas.
Participan todas las alumnas a través de los diferentes clubes. Cada club debe

confeccionar anuncios.

Ta formas parte del club de espafiol.
-Redacta el anuncio del club de espafiol.
-Di por qué es importante sensibilizar.





